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M adóhivatal:

A tisztviselői fizetések
egész Európa területén még 
mindig Magyarországon a legala­
csonyabbak és niég mindig távol 
vannak attól, bogy összhangban 
legyenek úgy a nálunk, mint a 
világpiacon bekövetkezett drága­
sággal.

Ezeket a megallapitasokat nem 
levegőből, a nehéz viszonyoktól 
keseredi I! tisztviselők fid izgatása 
végett s nem valami ellenzéki 
alakulat teszi, hanem a nemzet­
gyűlés pénzügyi bizottsága hiva­
talos adatok alapján és a tárgya­
lás komolyságának előkészítésére.

Hogy mennyire nem izgailás a 
célja a megállapításnak, azt leg­
jobban mutatja a hangnak az a 
leméi séklése, mellyel a tisztviselő 
fizetéseket csak a növekvő drága­
sággal arányban nem állónak 
inon Íja s arra nem emlékeztet, 
hogy ezek a fizcllvsvk mélyen 
alatta maradnak a regi tisztvi­
selő fizetéseknek és Így drágulás 
nélkül is, az álak változatlan ál­
lasa mellett is problematikussá 
lennék a megélhetést.

Köztudomású, hogy aránylag a 
legalsó fokon van legkevésbbe 
csökkentve a hivatalnoki fizetés, 
tehát a legkisebb fizetésnek a 
legszükségesebb kiadásokhoz való 
arányát veszem figyelembe. A ré­
gi időben egy legutolsó rangosz- 
I ilv legutolsó fokozatában levő 
állami tisztviselőnek volt ezer­
négyszáz korona évi fizetése, ami­
ből egy hónapra esett százlizen- 
liat : most ugyanaz kap hetven 
aranykoronát. Csakhogy akkor a 
száztizenhat koronából buszért, 
sőt tizenötért vehetett egv méter- 
mázsa lmzál, tizenkettőért tiz kiló 1 
szalonnál, hatvanért nagyon jó és 
nagyon tartós ruhát, huszon­
négyért egy feltucat kitűnő férfi 
ingei, tizenötért pompás téli ci­
pót. Most a hetven koronából ve­
gyen negyvenért huzat, huszon­
kettőért szalonnát, százért ruhát, 
hetvenkét lóért ingekéi s buszon 
őtért cipőt. Nyilvánvaló, hogy 
nem lehel módja rá, hiszen a 
több fizetés és olcsóbb megélhe­
tés mellett is csak ugv tudott 
tengődni, hogy a jövendő előli pés 
reménységére előlegeztek neki jó 
szivü és jó kamatot szedő hite 
lezők.

Sokszor hallottuk és nem 
alap nélkül —, hog\ az állam 
igazgatása az alacsony fizetések 
miatt is azért kerül nagyon sok- 
>a, mert feleslegesen nagy a hszt- 
'iselő létszám. Most már ezen is 
lu* vagyunk. Ugyancsak a nem - 
xetgvülés pénzügyi bizottsága 
konstatálja, hogy tizenhatezerből 
vazbntvanegy fővel csökkentették 
az alkalmazottak létszámát.
•gesz kis sereget tesz ki már nz 

<d bocsátottak száma, majdnem 
'det adja annak a létszámnak, 

amelyet a haza fegx veres védd - 
In,.r(‘ megengedtek.

V-t a panaszt is sűrűn halljuk
es szintén nem alaptalanul —. 

■kidig wigyoe sokáé

vannak a magasrangu tisztvise­
lők. Ez a félszeg helyzet azonban 
természetes következése a túlsá­
gosan lenyomott fizetéseknek. 
Amikor még a középfokon is 
olyan csekély a javadalom, hogy 
belőle megélni tiszta lehetetlen­
ség, emberséges es méltányos do­
log, hogy a régi, érdemes tiszft- 
\ iselőkd előre viszik, hogy a meg 
élhetés legsúlyosabb gondjaitól 
szabadulhassanak. Ezt a célt pe­
dig más utón jobban, igazságo­
saidban és okosabban is lehetne 
elérni. Adjanak az alsóbb foko­
zatokban levőknek tisztességesebb 
ellátást és akkor nem lesz szük­
ség miniszteri meg államtitkárt 
pozíciókba emelni az érdemese­
ket. Lcgypn miniszteri tanácsos 
csak annyi, amennyi a miniseiért

Budapest, jan. lit. A nemzetgyűlés 
ciiii ülését 13 óra után nyitotta meg 
Zeltvav Tibor alelnök. Az elnöki 
bejelentések után Temesvári Imre 
a/ 1021—25-iki költségvetési évre 
szóló javaslat előadója

beterjeszti a pénzügyi bizottság 
jelentését az 1924—25. évi költ­

ségvetésről
és kéri annak tárgyalására a sür­
gősség kimondását. Bemutatja az 
egyes tárcák előadóinak névsorát. 
A Ház a költségvetés tárgyalására 
kimondja a sürgősséget.

I’esty Pál igazságügy-miniszter 
terjeszt be ezután törvényjavasla­
tot

a büntetőtörvény könyv kiegé-
e intéséről,

egyes módosításokról és a büntető 
igazságszolgáltatás egyszerűsítésé­
ről.

Az igazságügy miniszter ezután 
beterjeszti a polgári eljárás módo­
sítása tárgyában kötött nemzetközi 
egyezmény becikkelyezéséről, vala­
mint a házasságok érvényessége és 
a kiskornak gyámsága tárgyában 
kötött nt mzetközi egyezmény becik­
kelyezéséről szóló, végül

a nőkkel és gyermekekkel űzött 
kereskedelem ellen kötött nem­

zetközi egyezmény
becikkelyezéséről szóló törvényja­
vaslatot.

Vaus József népjóléti és munka­
ügyi mini ízter törvényjavaslatot 
terjeszt be az ipari üzemek alkal­
mazottai', munkásai és családtagjai 
biztosításáról, a nők és gyermekek 
foglalkoztatása ügyében kötött nem 
zetkőzi egyezményről, balesetbizto­
sításról. és végül beterjeszti jelen­
tését a községi és körorvosi orszá­
gos nyugdíjintézetének megszűnte­
ié se tárgyában.

Az elnök javaslatára kimondja a 
Ház, hogy legközelebbi ülését hol­
nap. kedden délelőtt 10 órakor tart 
: I es annak napirendjére az 1321 
25. évi állami költségvetés tárgya­
lását tűzte ki. Egyúttal bejrúti, 
hogy miután a költségvetést S órás 
illésekben tárgyalják,

»■/ ülések holnaptól kezdve dél­
előtt in órától délután * óráig

rangú, osztálytanácsos annyi, 
amennyi most az államtitkár és 
igy tovább s akkor el lehet érni 
ugyanazzal a költséggel azt is, 
hogy a felesleges címadományo­
zások elmaradnak, meg azt Is, 
hogy az alsó fokon már nem 
apasztható létszámban megma­
radóknak a helyzetéi jelentéke­
nyen javítsák.

Mert javítani kell. Akármilyen 
aránytalanul nagy részét viszik is 
el az állami bevételeknek a köz­
tisztviselői javadalmak, — a szá­
zalékszám érintetlenségéért csak 
nem szabad a tisztviselők nyo- 
morgását tovább fentartani s nem 
szabad engedni, hogy a nélkülö­
zések az elégedetlenségnek káros 
és veszedelmes erupc.ióihoz ve­
zethessenek.

Interpelláció a bura drágulásáról.
■Szabó József interpellációját a 

jegyző felolvassa.
Interpellációjában kérdezi a kor­

mányt, van-e tudomása a búza és 
ezzel kapcsolatban a liszt és ke­
nyér árának nagyarányú emelke­
déséről. Kérdezi, számolt-e a kor­
mány azzal, hogy ez általános drá­
gulást fog maga után vonni. Kérdi, 
milyen intézkedést kíván a kormány 
lenni a búza, kenyér és lisztárak 
visszaszorítására. Tett-e a kormány 
valamelyes intézkedést az iráni, 
hogy a köz- és magánalkalmazottak 
vásárló erejét növelje. Végül kérde­
zi, mikor szándékozik a kormány 
a munkubéregyezményeztető bizott­
ságokról szóló törvényjavaslat vég­
rehajtási utasítását kiadni.

Indokolatlannak tartja a fiOO ezer 
K-ás búzaárat.

A buza a békebeli 20 aranyko­
ronával szemben 40 aranyko­

rona értéket képvisel.
A buza árának emelkedésével 

együtt járnak a többi szükségleti 
cikkek árának emelkedése is. A 
kormánynak kötetlessége foglalkoz­
ni ezzel a kérdéssel. Arra kéri a 
földmivelésügyi minisztert. hogy 
nyugtassa meg a fogyasztó közön­
ségei, tegyen meg mindent a buza 
árának csökkenése érdekében. Leg­
helyesebb volna, ha a kormány el­
rendelné a buzavámtélelek felfüg­
gesztését

A földmivelésügyi miniszter azon­
nal válaszol az interpellációra. Meg 
tudja érteni, hogy a fogyasztó kö­
zönség körében nagy konsUmációt 
keltett a buza árának emelkedése, 
de itt egy világjelenséggel állunk 
szemben. A jelenlegi helvzel mel­
lett

a kormány a búza árának ala­
kulására befolyást nem tml 

gyakorolni.
Az árak maximálásával nem érünk 
célt A kormány mindenesetre fog­
lalkozik ez el a kérdéssel és műi­
den lehetőt megtesz. Hogyha az in­
tézkedések nem vezetnének sikerre, 
akkor esetleg

javasolja a búza vám felfüggesz­
tését.

Ebhez lei wészeteson csak a legvég­

ső esetben nyúlnak. A miniszterta­
nács foglalkozik ezzel a kérdéssel, 
de még nem döntött. Kéri válaszá­
nak tudomásul vételét.

A nemzetgyűlés többsége Szabó 
József viszontválasza után a mi­
niszter válaszát tudomásul veszi.

Az ülés 1 órakor ért véget

Dr. Ecsedi István előadása 
Debrecen múltjáról.

Vasárnap délután 4 órakor 
kezdte meg dr. Ecsedy István kol­
légiumi tanár sorozatos előadá­
sát Debrecen múltjáról a polgári 
és gazdakörben. Az előadássoro­
zatban az előadó Debrecen mező­
gazdasági életének a történetéi 
fogja előadni. A vasárnapi elő­
adásában azonban Debrecen 
történelem előtti korszakát ismer­
tette, a városi muzeum ásatásai 
alapján. Tette ezt azért, hogy n 
gazdáknak a muzeum iránti fi­
gyelmüket felhívja és arra, hogy 
a mezőgazdasági munkák alkal 
mával talált cserepeket, vasakat 
és más tárgyakat összegyüjtsék. 
megőrizzék és a múzeumnak át­
adják.

Általános figyelem közepette, 
vetített képeken bemutatta Deb­
recennek csiszolt kőkorszakát, az 
e korból való kőeszközökkel és 
nyomorított csontvázakkal. Ismer 
tette különösebben a népvándor 
lás korabeli temetkezéseket, ami­
lyeneket a Hortobágyon nagy 
számmal talált a muzeum. Végül 
pedig a honfoglaláskor! magyar 
sírokat és leleteket mutatta be. — 
Az előadás sorozatát a jövő va­
sárnap délután az előadó foly­
tatja.

A Déri Muzeum szervezete.
Tegnapi ülésén foglalkozott a vá­

rosi tanács a kultuszminszterium 
leiratával, melyben választ kér a 
várostól arra vonatkozólag, hogy 
milyen módon óhajtja a város a 
muzeum és a könyvtár anyagát az 
alapítványi vagyonba belehelyezni 
és jogait és kötelességeit miképpen 
kívánja érvényesíteni ?

Dr. Csűrös Ferenc közművelődési 
tanácsnok az ülésen felolvasta a 
kultuszminiszterhez felterjesztendő 
választ. A tanács helyesli, hogy a 
muzeum anyaga alapítványi vagyon 
ként kezeltessék ; igy mint jogi sze­
mély fog fennállani, melynek élén 
egy kuratoratus fog állatit. Ebbe a 
kormány, Debrc.en város, a Tiszán­
túli ref. egyházkerület és a Debre­
ceni Tudományegyetem két-két, vé­
gül a Déri-család egy tagot küldene 
A kuratoratus elnöke Debrecen min 
den kori polgármestere. előadója 
pedig a Déri'-muzenm mindenkori 
igazgatója lenne.

A város a Füvészkertet örök­
használati joggal engedi át, tulajdon 
jogának lenni tartásával. Ezen a 
területen azonban csakis a muzeum. 
a könyvtár, képtár helyezendő el : 
az épület idegen célokra igénybe 
nem vehető. A kertet a kollégiumi 
ifjúság továbra is használhatja.

A tanács kért a minszteriumot. 
hogy a városi múzeumban és a 
közművelődési könyviét b»e alkal-

A kormány nem tud befolyást 
gyakorolni a buza áralakulására.
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mázott nyugdijjogosulUagu tisztvi­
selőket n Déri múzeumban tovább 

is alkalmazza, mint amely intéz 
menyben a tisztviselők eddigi műkö­
dési* köre egyesítve lesz. Javadal­
mazásuk tekintetében a gyűjtemény 
egyetem tisztikarának fizetése le­
gyen az irányadó.

A felterjesztésre rövidesen meg­
jön a kultuszminisztérium válasza

u~ I - mn* ‘ I ~* — Mi— —
A Kálvinéira! Javára 

rendezett ünnepségek.
A .,Kálvineunr javára rendezett 

sorozatos előadások sora ismét há­
rom előadással bővült. Szombaton 
Püspökladányban, vasárnap Nagy­
kunmadarason és Kábán. Püspök­
ladányban és Kábán Kiss Ferenc 
egyetemi tanár mondott nagyhatású 
beszédet, Nagykunmadarason sztnl- 
péterj Kun Béla egyetemi tanár és 
Erdős Károly dr. lelkészképzőinté­
zeti igazgató tartottak értékes, nagy 
figyelemmel hallgatott előadást. A 
Iheológia 12 tagból álló kiskanlusa 
Szigethv Gyula theolóugs vezetésé­
vel működött közre Kábán és Nagy­
kunmadarason. Thuróczy László 
tliiiológus klasszikus magyar dalo­
kat adott elő hegedüli. Mindhárom 
helyen nagy és szép sikere volt a 
délutánoknak.

rr. ^ ~ “ i mr* ■* i
Elfogta a csendőrség a 

vértesi revolveres dohány- 
tolvajokat,

A múlt év november 4-én 
Mázló Géza 28 éves. Mázló Ferenc 
24 éves és Gavlucz József 19 éves 
vértesi napszámosok betörtek 
Nagy' Móric, dúsgazdag vértesi 
gazdálkodó tanyájára és onnan 2 
millió korona értékű dohányt! 
loptak a dohánypajtából.

December 4-én újból megje­
lentek a tanyán és éjszakának 
idején újból megdézsmálták a 
dohánvszáritót, munkájukban 
azonban Vámos Ferenc és Vá­
mos Mihály gazdasági cselédek 
megzavarták, mire a betörők re­
volvert rántva, a sötétségben lö­
völdözni kezdtek. A golyók meg­
sebesítettek mindkettőjüket. Sé­
rülésük azonban könnyebb volt. 
A csendórség azonnal nyomozást 
indított a tettesek kézrekeritésé- 
re. Elfogásuk azonban csak a na­
pokban sikerült. A három jó ma ­
darat behozták az ügyészségre, 
ahol dr. Takó vizsgálóbirósegéd 
kihallealla őket. Mázló Géza ta­
gad. Mázló Ferenc és Gavlucz 
József azonban beismer mindent.

A vizsgálóbíró mindhármukat 
vizsgálati fogságba helyezte, mig 
a szökésben levő Mázíó Józsefet 
tovább körözi a csendőrség.

Areformá:usfőgimnázium 
Segítő Egyesülete segé­

lyeket osztott.
A debreceni ref. főgimnázium 

Ifjúsági Segilő Egyesülete de­
cember hóban tartotta meg I. fél­
évi segélyoszló gyűlését. Kiosz­
tott 6.650,000 koronái, cgy-egv la 
uniónak 50-100—150 0Ó0 'koro­
nát. E mellett alaptőkej 8 és fél 
millióra növekedett, az érettségi 
találkozók alapítványa pedig a dr 
Rácz Lajos ur egymilliós es a Ju­
lius hóban 25 éves találkozóra 
összegyűltek két milliós alapítvá­
nyából négy millióra. Újabban 
egymillió korona adományt ka­
pott a Contralstaelle ev. Kirch­
liche Hilfsakción adományából 
;l r,,f- egyházknrületi pénztár ut-

A Csokonai-Kör januári felolmsó niese.
A La Fontaine-Társast*ff Debrecenben.

A Csokonai Körnek alapszabá­
lyai kötelességévé teszik, hogy 
Debrecen varos irodalmi életét n 
helyi lehetőségeken1 felül az or­
szágos irodalmi élettel való mi­
nél intenzivebb összekapcsolódás 
Vti-i! le fril< A f xi)1<()iini Kor

SZÍNHÁZ

által is fejlessze. A Csokonai Kor 
ezt a kötelességét, ugy latszik, 
nemcsak ivott [ormának nézi, 
hanem igyekszik azt minél töké­
letesebb elő és munkáló valóság 
gá tenni. Erre mutat legalább az, 
hogy a legközelebb elmúlt né 
hány hónap alatt a helyi kiváló­
ságokon kívül Voinovich Gézát. 
Csathó Kálmánt, Juhasz Gyulát 
és Móricz Zsigmondol is ott lát­
tuk a Kör felolvasó asztala mel­
lett, akik mindannyian mai iro­
dalmi életünk legkiváióbbjai kö­
zé tartoznak. Az, hogy az emlí­
tett nevk egymástól eltérő iro­
dalmi felfogást képviselnek, a 
Csokonai Kör politikájának he­
lyességet mutatja, mert csak így 
nyerhet a közönség tiszta képet

zó irodalmi irányairól. Egyúttal 
ezáltal alkalma van a delire 
cetli közönségnek bírálatot mon­
dani n neki tetsző vagy n™ 
tetszel irodalmi törekvések feleli.

Az ismertetett irodalmi politika 
újabb akcióra serkentette a Cso­
konai Kör vezetőségét. F-zultal 
külföldi irodalom ismertetéséről
van szó. A La Fontaine Társasa­
got fogadja vendégül a Csokonai 
Kór. A La Fontaine' Tarsasag 
pedig ez alkalommal főként a 
francia cmk- es dalköllészclct 
fogja a debreceni közönségnek be 
mutatni előadásokban, szaxála­
tokban cs énekszámokban, oly- 
képen, hogy a progvanunponlo- 
kat a La Fontaine Társaság es a 
Csokonai Kör együttesen adják. 
A Csokonai Kör közönségének 
tehát újból alkalma nyílik egy 
elsőrendű irodalmi és művészeti 
előadás meghallgatására. A fel­
olvasó ünnepély e hó 
sárnap délután lesz a 
nődében.

25-ci., va- 
városi ze-

Kézimunka ipar.
Előny o m d a
,hiszem mintákkal mon-

i ás%XÓ >

I tirozások és tervezések míi- 
1 veszi kivitelben.

Gobelin, kelín és
perzsa munkák, hoz­
závaló anyagok, rö
vidáruk.himzesek és gyapjú 
fonalak nagy raktára.o«=

Aiibit igyekszik bizonyítani az ebesi 
gyilkossággal gyanúsított Kiss István.
fj| ndent tagad a csavargó; — a csendőrség pedig 

bizonyíték után kutat.

ntn.

Vasárnapi számunkban rövi­
den hirt adtunk arról, hogy Kiss 
István csavargót, a kegyetlen mó­
don végrehajtott ebesi kettős gyil 
kosság gyanúsítottját elfogta a 
csendőrség. Az elfogatás részletei­
ről kiszínezett tudósítások kerül - 
t ik forgalomba, ezzel szemben n 
valóság az, hogy Kiss Istvánt n 
Homok-kertben barátnője laká­
sán foglak el éppen akkor, mi­
dőn az ebesi gyilkosságra vonat­
kozó hirt olvasta el az egyik új­
ságból. Távol áll azonban az 
igazságtól, hogy az elfogott em­
ber megtörött volna es azonnal 
I eismerte tettét. Ellenkezőleg,

Kiss nyugodtan fogadta a 
csnndörúket és a legnagyobb 
hidegvérrel es látszólagos 
nyíltsággal beszél c véres 
eseményről, amelyet állítása 
szerint csuk hallomásból (is­

mer.
Kissi tegnap beszállították a 

rendőrség logilajaba és egész nap 
lolylatták a csendőrök és a detek­
tívek a kihallgatását. Elébe tár­
lak a terhein bizonyítékokat, ö 
azonban

mindent tagad s alibit igyek­
szik bizonyítani.

Beismerte, hogy több esztendőt 
töltött a váci es szegedi foghá­
zukban különböző bűncselekmé­
nyekért. Legutóbb a debreceni 
rendőrségen hamisításért folyt 
i llene eljárás. Kiss ugyanis ka­
rmai zsoldkönyvel hamisított.

Valótlan az a beállítás, mint­
ha Kiss oláh őrmester lett

volna és itt különböző rab­
lásokul követelt volna el.

Kiss beismeri, hogy haragu­
dott Pnszlayékra. mert az öreg 
Piiszlay még régebben feljelen­
tette őket a rendőrségen, ellen­
ben a rablógyilkosságról hallani 
sem akar és azt mondja, hogy 
mostanában nem is járt rokonai 
majorságának a környékén sem. 
Tagadásával szemben döntő bizo­
nyíték még mindezideig nem me­
rült fel. mert a rajta levő ruhá­
ban még

rI meggyilkolt házaspár kör­
nyezetébe tartozók sem isme­
riI: fel határozottan az öreg 

Pusztai) ruháját.
A gyanúsított anyja és szeretője 
semmit sem hídnak a gyilkos­
ságról és a többi kihallgatott sze­
mélyek sem vettek észre semmi 
különöset, ami a munka nélkül 
lézengő ember bűnössége mellett 
bizonyítana.

A cscndŐrség a rendőrséggel 
karöltve folytatja a nyomozási és 
egv egész delelitivesoport dolgo­
zik a gyilkosságra vonatkozó ada­
tok megszerzésén.

A nyomozást egyébként más 
irányban is tovább folytatják, 
meri az eddig rendelkezésre 
álló bizonyítékok korántsem 
elegendők, hogy Kiss határo­
zott tagadásával és alibi iga­
zolásával szemben bűnösség' 

mellelI bizonyítsanak
I s igy nem lehetetlen, hogy az ur 

szagos feltűnést keltő kellős rabló 
gyilkosság nyomozásában újabb 
váratlan fordulat fog történni.

A Csokonai-szinház műsora
Kedden, január 20-án, 5K órai 

kezdettel : Imádom ! Francia botié 
z:il. Tisztviselő-est. Bérletszünet. -
l. slv 9 órai kezdettel : A m. kir 
Opera együttesének vendégjátéka.

A.mai opera est
Kardos Géza művészi program­

jához hiven, opera-estékröi is 
gondoskodik a Csokonai-szinház 
játék rendjében.

A legutóbbi opera-est sokáig 
feledhetetlen lesz a színházláto­
gató közönség előtti, mert igazán 
zavartalan művészi élvezetni 
nyújtottak a vendegszeveplők, élű 
kön Kruyswick Annyvel, aki I 
mondhatja, hogy: Debrecenbe 
jött, énekelt és győzőit !

A ma esti opera-est szintén 
ilyen művészi élvezeteket Ígér. A
m. kir. Operaház legkiváióbbjai 
fognak vendégszerepelni két na 
gyón kedves egyfelvonásos opc 
iában.

Kőszeghy bérez, akinek művé­
szi működése a legzajosabb fiivá 
rosi sikerekhez fűződik, előszói 
lép fel Debrecenben, melynek 
közönsége igy megismerheti a 
magyar drámai zene előadó mit 
vészeinek egyik legkiválóbbját. 
Partnere Dr. Dalnoké Viktor 
lesz, akit a fővárosi lapok elisme­
rő, dicséretet zengő kritikái után 
felesleges lenne benmtah i a kö­
zönségnek. Utóbbi a ..Hajózzuk' 
opera prológusát is el fogja éne­
kelni.

Viszontlátjuk a kis Bordy Hel­
lát, aki művészi pályafutását Kar­
dosa Géza igazgatása alatt itt 
kezdte Debrecenben s akit a la 
vasszal innen szerződtetett balle 
liliánák a m. kir. Operaház.

A mai művész-estei magas 
színvonalon álló klasszikus mű­
sorával ajánljuk a közönség li 
gyeimébe.

A „Marieza grófnő“ premiérejé. 
rr, a helyárak a rendesnél 10', -ni 
magasabbak. A hclyárkiilönbözet- 
hől befolyó jövedelemtöbblet az 
orsz. szinészegycsület öreg nvug 
díjasainak segélyezésére Ívsz for­
dítva, a városi Tanács engedé­
lyével.

Tisztviselő-estben 5 órai kez­
dettel megy ma kedden, az óriási

bo-„Imádom Iránnásikerű 
hozat.

Nagy érdeklődéssel fogadja a 
közönség, az első opera-est nagy 
szerű műsora és mindenkit elra- 
gadlalásn bili művészeti telje­
sítmények után. a m. kir. opera- 
ház művészeinek mai vendégjá­
tékát.

Rendes helyárakkal 9 órai kez­
dettel vendégszerejvlnek. nagysze­
rű műsorral a m. kir. operaház 
művészei a színházban ma este.

Marieza grófnő, világsláger ope 
rette premiéréje Viola Margittal a 
imszerejiben holnap, szerdán.

Apolló. A nagy pillanat (Mártii 
nő). Egy asszony kálváriája, Ma- 
i v GaiT játékával. Kisérőburlcszk 
I- ekele Maffia.

Yigszinház. Szajna leánya, gyó 
nyom felvételek Páris rejtelmei­
ből. Barbara La Mar főszereplé­
sével. Kisérőburleszk Hob és a 
lakáshiány.

Jön ! Panoptikum, Francia ba­
ba. Polip karmaiban, Bagdadi lw 
jailér. Elszakadás, földindulás.

I Rabszolgakirálynő.

MELIUSZ-
HÖNYVKFPESKFPFS

Ajánlja dúsan felszí reit könyvraktárát. Az 
összes e yüemi lan és segédkönyvek, íjian, technikai, 

mezőgazdasági szakmunkák, kötött díszmunkák, az összes széplrodilm! 
újdonságok, ifjúsági iiátok Legújabb zenemüvek és divatlapok a leg­

nagyobb választékban allandéan raktáron, Eiöflzetése- 
het minden b-1- *• külföldi hnokra elfogadunk

Bárhol hirdetett köny- 
^ veket a leqqyorsab- 

ban szerezzük be.
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Életveszélyes tolongás volt Kodelha temetésén.
Budapest, január VJ. Az a mér­

hetetlen izgalom, amelyet a sze­
rencsétlen Kodclka Ferenc borzal­
mas meggyilkolása keltett, óriási 
tömegeket vonzott az áldozat ma­
radványainak temetésére. Vasár­
nap délután órára volt kitűz­
ve a temetés, de 

már kora délután a kiván­
csiak ezrei lepték cl

I Kercpesi-uti temető halottashá­
zának környékét. A rendőrség 
rendkívül nagy készültséggel vo­
nult ki s a hosszú kordonokkal 
már a szertartás megkezdése előtt 
is alig tudták visszatartani a kö­
zönséget a ravatal helyétől. Nem­
csak az utakat és térségeket, ha­
nem a környező sirtáIdákat is el­
lepték a várakozók. A közönség 
leginkább a szegény és egyszerű 
lakosság köréből verődött, de nagy 
számmal voltak láthatók drága 
prémbundás nők és vékonykosz­
tümös leányok; lámpafényhez 
szokott rizsporos arcok és fázlódó. 
romantikus masamódok, varró- 
iványok. A kordonon csak a gyá- 
,zoló családot bocsátották be. De 
minduntalan igyekezett a töme­
gen átjutni egy-egy izgatott hölgy.

Én is hozzátartozó vagyok ! 
- mondották türelmelcnül, de 

kevés eredménnyel. A halottas 
ház elé csak a hentesek és mészá­
rosok ipartestületének küldöttsé­
ge jutott a fekete fátyolos, hus- 
\örös testületi zászlóval. Fúvó- 
zenekar is várakozott itt. csillogó 
instmmcntunmkkal, de szerephez 
nem juthatott, mert ahogy a me­
net megindult,

a tömeg a zenekart mindjárt 
elsodorta.

Benn a halotlasházban gazdag 
pumpával emelkedett a ravatal. 
Díszes érckoporsó zárta magába 

I szegény Kodclka földi marad- 
' anyait, amiket a nyomozás föl­
lelhetett. A drága érckoporsói 
már korábban leólmozták, föde­
lén eke te hetük : Kodclka Ferenc 

It ‘58 ével. A ravatalt valósággal 
elborították a díszes virágkoszu- 
nik. A legszebb fehér rózsakoszo- 
a a koporsó födelén feküdt, fe- 
icr szalagján • zvl a föl Írással :

Szeretett elvált férjemnek 
Kodclka Ferencnc.

Ivunii a családtagok számos ko­
szorúja, külön egv, a henlcsipar- 
testidi-ttől és a Máv. igazgatósá­
sának BX. osztályától. Aki beju- 
!,|ll- mindenki az áldozat elvált 
feleségét igyekezett látni, 

a kegyelet még itt bent, a szer 
!artás akti is csak másod­

rendű 1 é,-f- si lett.
\ barna, Ivísm motelt Iscdelkáné 
l'isnt szemekkel, őszinte tájdalom 
mai állt a koporsónál, a halott 
övére, Kodclka Fajos támogatta, 
«ellette a halott nővéréi, Ilona, 
férjezett S'f ueh Vével oviié és 
Kodelka Annus.

Amikor már a pap és segédlete 
már kivonultak,

•-gy rendűi liszt hangosan fel­
szólítja a közönséget, hogy 
mindenki távozzék a koporsó 
mellől, de senki se mozdul.

' eendőrök többszöri fölszól itán

ulán is alig tudjál a ravataltól 
eltavolitani a közönséget. Amikor 
pedig a koporsóval kiérnek a ha - 
loltasház clőlti térségre.

a tömeg egyszerre átszakilja 
a rendőrkordont, elsodorják a 
gyászoló családtagokat is. — 
Valósággal életveszélyes to­
longás keletkezik, a sírokat 
letapossák, elbukott gyerme­
keken és nőkön gázolnak át, 
hpves szitkok és szóváltások, 
hangos lármával tolong a 

több ezernyi tömeg.
A rendőrség erősítést kap, három 
szór is megkísérli, hogy gutát ves­
sen a tömeg elé és csak a legna­
gyobb munkával és tapintattal 
sikerül súlyosabb botrány elkerü­
lésével a sir körül egy kis szabad 
térséget biztosítani. A szertartás 
után a hentesipartestület dalár­
dája, majd a gyászoló család ba­
rátja. Kronslein József, a Hadi- 
gondozottak Országos Szövetségé­
nek főtisztviselője, lé]) a nyitott 
árhoz és beszédet mond.

Hiába hódította meg az ember 
a természet erőit mondja —, ha 
önmagát nem tudta megfékezni. 
Népek akarják egymást letiporni, 
az egyesek anyagi előnyökért erő­
szakoskodnak, a dologtalan léha 
élet akar diadalmaskodni. De ha 
van még lelkiismerete a társada­
lomnak, ezt az örvényt meg kell ál­
lítani, érvényesülnie kell az igazi 

j krisztusi szeretetnek. Ez a kiván- 
i ság fakadt föl szivünkben, amikor 
; egyenruhába bujtatott emberi 
j szörny és a gyöngébb nemhez tar­

tozó, magát nőnek nevező szörnye­
teg nem is kincs kért, rongy kis 
földi javakért olyan kegyetlen gyil­
kosságra volt képes, amire alig ta­
lálunk példát. Kötelességünk, hogy 
( sírnál fogadalmat tegyünk, hogy 

i kiküszöböljük társadalmunkból 
azokat, akikhez nincs bizalmunk.

A gyászoló családhoz intézett ez- 
I min gyöngéd szavakat, hogy vi­

gasztalja tikel az a tudat, a társada­
lom azokat fogja becsülni, akik 
dolgos tagjai.

A beszéd nagy halast telt a 
szorongó, r ippant tömegre, ame­
lyet ez a beszéd néhány pillanat­
ra megfékezett. De még a gyá­
szoló vsa'arl el sem távozhatott, 
amint behaiitollák a sirl,

a tömeg a sir felé hömpöh - 
gölt. a koszorúkat letaposták 
a kiváncsiak és a sírásók alig 
tudták elhárítani, hogy a to­
longásban sokan a szomszé­
dos nyitott sírba ne essenek.

X rendőrség, amely azon ig\ eke 
zeit, hogy a temető nyugalmát! 
energikusaid) föllépéssel ne za 
varja, csak hosszas küzdelemmel 
tudta eltávolítani a közönség sűrű 
sorait. A ki tódulok hangosan lár- 

j gvallák, hogy ilyen temetése még 
Valérián ezredesnek sem volt.

Az asszony mindig pónzt 
követelt Léderertől.

A esendörfe!ügyelősóg ügyészsége 
ma délelőtt megkülde a királyi 
ügyészségnek Lederer Gusztáv 18 
sűrű gépírásos oldalra terjedő 
vallomásai, valamint azt a né­
hány levelet, amelyek Léderer 
Sándor bűnösségét igazolják.

Léderer Gusztáv a katonai ha 
lóság előtt történt kihallgatás 
alkalmával részletesen el­
mondta a gyilkosság egész le­
folyását, beismerte, hogy ő 
gyilkolta meg Kodclka Feren­
cet felesége segítségével. Pénzt 
pénzt és pénzt kért és követelt 
tőle az asszony és féltékeny­
ség i jelenetet is rögtönzött. 
Végül is idegeim felmondták 
a szolgálatot és ezért követ­

tem el a gyilkosságot.
Léderei Gusztáv vallomásában 

részletesen előadja, hogy amikor 
felesége kiment a szobából, ő 
meni be és revolverét a már alvó 
Kodclka homlokára szorítva, sü­
töde el. Felesége segített neki a 
holttest feldarabolásában és ősz- 
«/(•csomagolásában. Sándor fivére 
a gyilkosságról semmit sem tu­
dott és sejtelme sem volt. mi van 
azokban a csomagokban, amelye­
ket segFell a Dunához szállítani.

O §1 & BC i

Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja :

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, — Bika-épület.

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ a ■ ■

Ootsch Sándor 
bankbizományost ma 

szabadlábra • helyezték.
Hetekkel ezelőtt sikkasztás 

gyanúja miatt letartóztatták és az 
ügyészséghez alkisérték Gól.seb 
Sándor debreceni bankbizomá 
most, akinek az ügyében tegnap 
tartotta meg a tárgyalást dr. Fű­
lő], Károly törvényszéki hivő. A 
vádul dr. Balogh István, a véd d 
met pedig A ezé! Jenő dr. képvi­
selt1' A tárgyalás azonban 
személyi adatok felsorolásánál 
tovább nem juthatott, mert a vád 
tárgyává tett 180 dollar kérdési 
még nincsen tisztázva. Gots'b 
ugyanis azt mondja. hog\ i az! az 
azóta esődbe jnédl Weisz-féle 
bankházná! helyezte let Hl;e. te 
hát az összegei rajta kívül álló 
okokból nem tudta kifizetni.

X 'törvényszék a mai tárgyalá­
son elrendelte a Weisz-féle 
bankház bukásának i észlelőire 
vonatkozód aklak neszei zését, a 
tárgyalást pedig bizonytalan idő­
re elnapolta. Kihirdették egy­
szersmind a szabadlábra helye­
zésre vonatkozó határozatot, mely 
nek értelmében a bizományost 
szabadon boesájtják. azzal a meg 
szorítással, h >gv köteles az itclel 
kihirdetéséig Debrecenben tar­
tózkodni.

A szabadlábra helyezést a bí­
róság azzal az indokolással ren 
del te el, hogy Gótsch állandó deb­

receni lakos, családos ember s 
Így szökésétől nem kell tartani.

női divatházában

Debrecen,Piac-u.42

Báli és estélyi

raktárra érkeztek.

minden
színben

ff

Arany és ezüst

csipkék
Tweot selymek

Velour szövetek
té i kabátra. 

Kosztümés ruhaszövetek 
nagy vá.aszták ban.

Egész magyar honban 
Hire jár már annak : 
Nincs a kerek földön 
Párja Feuermannak. 
Bőröndöt, retikült, 
Vagy útikazettát. 
Mindent legolcsóban 
És a legjobbat ád. 

Piac-utca 44. sz.

Jó és olcsó fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
készít. — Egyház-tér 3-ik szám alatt

Hogy a
\>o

«Jó bornak nem kell
elavult ósdi felfogás, amely talán a régi postakocsin döcögő

P világban birt valami alappal; de ma már a épülő gép és a
■ Jladió korszakában semmiesetre sem ! JCirdessünk ! !
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1*HI REK •
A. megadóztatott 
cigánym uzsika.

A közönség nem is tudja, hogy 
itt Debrecenben mától kezdve 
megadóztatva zendűlnek fel a ci­
gányzenekarok különböző hang­
szerein íi sok fajta zeiieszámok, t 
muskátli virágról, meg a Simon­
iját i leányokról szóló magyar nó­
táktól kezdve, az operett-melv- 
diákon keresztül, egész Bánk ban 
bordaláig valamennyi.

A budapesti Zeneszerzők es 
Szövegírók ugyanis jogát jat kö­
vetelnek mindenütt az ország­
ban — így Debrecenben is, a 
vendéglőkben, kávéházakban el­
játszott zeneszámol, után s bizo­
nyos kvóta szerint dijat vetettek 

•ki azok révén Hogy ki viselje a 
díjfizetésekkel járó felelősségei : 
a vendéglős kávés vagy a cigány- 
zenekarok tagja?!, az mellékes 
a zeneszerzők előtt. De a jogdí j 
megfizetéséhez ragaszkodnak.

Hál ugy-e furcsa világot 
élünk? Ezelőtt ha valakinek bor­
ba fojtandó bánata, vagy ki­
kiabálni való jó kedve volt. olt 
kapta a cigányt, ahol akarta. Most 
azonban épen a megadóztatás 
miatti atrocitások miatt esetleg 
egyik-másik vendéglőben, kis 
korcsmában cl sem sírhatja a 
bánatát, ki se kacaghatja az örö­
mét valaki, mert se a cigány, se 
az üzlettulajdonos nem fizette 
meg a jogdijat eme baljáraty 
vagy örvendetes cselekedete alá­
támasztásaként.

Ma egyébként is nagyon körül 
menyesen lehet hozzájutni a mu­
zsikához.

A vendéglősnek és kávésnak 
első sorban is fizetést kell adni. 
esetleg vacsorát. kávét stb. a ci­
gányoknak. azután alázatos in­
stanciáit kell benyújtani a rend­
őrséghez. hogy holmi, — egyre 
növekedő összeg lefizetése mel­
lett, — a vendégek fülébe húz­
hassák a cigányok ama kedvenc 
nótákat éjjel 12 óra után is, ha j­
nali 2 óráig. Most meg még a 
nótáért is fizetni kell. A zenéjé­
ért a zeneszerzőnek a szövegéért 
a szövegirónak.

Miután pedig nehéz eldönteni, 
hogy melyik nóta adómentes és 
még a Körösi lány zeneszerzőjé­
nek ükunokái is felléphetnek bi­
zonyos követelésekkel (vagy épen 
az ezen nótát a ..Nótás kapi­
tány "-ban motiválva adoptáló 
Farkas Imre) hál altalanyt kell 
fizetni. Ez Debrecen összes mu­
zsikás helyeit beleszámítva 50 
milliót reprezentál. (Tehát any- 
nyit. mint amennyi békében Deb­
recen város vagyona volt a Hot -

Ne törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kiadóhivatalunkba Kossuth-u. 
2., ahol díjtalanul készítünk hatá­
sos és elmés hirdetés szöveget.

ELEGÁNS HÖLGYEK !
Ha szőrmére van szükség«1, 
avagy prém-bundára ;
S ha nem volna elég pénze 
A megvásárlásra,
Nem kall azért szaladúlni 
Bankba, zálogházba ; 
Megkaphatja részletre is 
A Lipcsei szőrmeárúházba. 

Józscl kir. herceg-utca, Bika alatt.

Az ZJjváry-féle „JPesti Kabaré4 
lejön a Farsangi 
Görbe Éjszakára.

Sándor Stefi, Hegyi Anna, Virágli Jenő, 
ZJjvary Ferenc. Várnai Vilmos jönnek

Az újságírók által február el­
sején az Arany Bika dísztermében 
rendezendő „Farsangi görbe éj­
szakára“ nagyban folynak az elő­
készületek. A debreceni közönség­
nek olyan pazar szórakozásban 
lesz része, amilyenben mar rég 
nem volt példa.

Most már a sok felvetődött 
szenzációs öllel közül lassan ki­
alakul a nagy karneváli mulatság 
programmjn, melyet még ugyan 
teljesen nem lehet ismertetni, de 
annyit mar elárulhatunk, hogy a 
rendezőségnek sikerült az egész 
pesti kabaré társulatot leszerződ­
tetni. Az Ujváry-fele Pesti Kaba 
réról van szó, melynek elsőrendű 
tagjai mind lejönnek Debrecen­
be a Farsangi görbe éjszakára, 
hogy a közönséget szórakoztas­
sák. Fellépnek a kabaré kerete­
ben Sándor Sieti, Hegyi Anna, 
Virágli Jenő, Ujváry Ferenc. 
Várnai Vilmos, valamennyien a 
kabaré művész'-t kiváló művelői.

Azt hisszük, nem kell őket külön 
bemutatnunk a debreceni közön­
ségnek, de az bizonyos, hogy tel 
jesen eredeti, uj es nagyszerű 
műsort adnak.

A farsangi éjszakul az általuk 
előadott műsor eiőzi meg, azután 
következik a sok egyéb mulatság. 
A rendezőség meghívta a Csoko­
nai színház egész szintarsulatal. 
melynek tagjai bizonyára kész­
séggel működnek közre, hogy a 
rendező bizottság elérje céljai, 
mely abban kulminál, hogy •< 
közönségnek békebeli szórakozás 
bari ivgyen része.

Tekintettel a mulatság karne­
váli jellegére, úgy a hölgy, mint 
a férfi közönség jelmezben vagy 
álarcban is megjelenhet, de per­
sze ez nem kötelező. A legszebb, 
legötletesebb jelmezes, vagy álai 
cos hölgyek és férfiak értékes ju 
falómban i észcsülnek

A jegyeket a mulatságra a bét 
végén már árusítják.

Ne az égen nézze,
a földön 1t/ECTA II-cipőkrémmel
ragyog a mV Cd 1A tisztított cipó
Kapható minden jobb üzletben.

HIRDESSEN AZ EGYETÉRTÉS

VERSES HIRDETÉS-
rovatábnn. Kled6»abb. hat*« «abb, te­
hát olcsóbb Is minden más hlitlet#an*l.

tobúgyi pusztát is beleszámítva.)
Ugy-c furcsa! Lavotta, Cser­

mák. Palikárus Ferkó. Dankó 
Pista ! Ti bizonyára megfordultok 
a sírotokban ennek a hírnek a 
hallatára!

De hát ilyen világot élünk. 
Fényűzést, forgalmi alóval együtt 
isszuk az egyébként is százféle- 
képen megadóztatott bort. pezs­
gői s jogdijak lefizetése mellett 
dalolhatjuk el, hogyha kedvünk 
szottyan azt a nótát, hogy :

— Ki tanyája ez a nyárfás ?
Még jó. hogy a finánc bélyeget 

nem ragaszt... nem a nótára, 
hanem a nótás ajkakra. Meri a 
rendőrségnek ugyanis joga lesz 
esetleg a jogdij-nélküli hamis 
énekléséil megbüntetni egye 
polgártársunkat.

És itt eszünkbe jut, hogy mi­
lyen jó n primadonnáknak. Azok 
büntetlenül énekelhetnek hami­
san. Vagy nem ?.'

Sz. '/.

INGYEN KAP EGY GYÖNYÖ­
RŰ kiállítású és érdekes bőtar- 
talmu NAPTÁRT, HA .‘S ELŐFI­
ZETŐT GYŰJT az EGYETE.lt- 
FESiu; \z EGYETÉRTÉS élénk 
hírszolgálatával kimerítő és rész- 
hdrs tudósításával teljes megelé­
gedését érdemelte ki t. olvasóinak. 
V EGYETÉRTÉS előfizetési ára 
havonként ,'15,000 korona. Lelkész,
<anitó és tisztviselő urak magas 
kedvezményt kapnak.

Az időjárás. A Meteorológiai-in- 
itv.it jelentése: Hazánkban az idő 
állandóan borult és ködös A hő­
mérséklet nappal jobbára a fagy­
pont alatt van. fdőprognózis : 1-énye 
gr.-, változás nem várható

V Magyar Egyetemek «'s Föiako- 
lák Országos Nemzeti ..Turul“ Szö­
vetségének megbízottai városunkba 
'■rkztek. akik naptárt stb. a mai 

- naptól kezdve lerj«ezteni fogják. A 
I befolyt összeget a szegénvsnrsu 
I diákság felsegélyezésére fordítják 

\ siker érdekében felkérjük a vá 
i ros lakosságát, hngv tehetsége sze- 
I rint mindenki1 járuljon hozzá ezen 
I akcióhoz

..Nyukosz“ hirdetmény. Választ 
mányi ülés f. hó 21-én, szerdán d. u 
I) órakor. Az 1925. évre szóló uj 
tagsági igazolványok a rendes, 
rendkívüli és pártfogolt tagok ál­
tal minden kedden és pénteken a hi 
vatalos órák alatt kiváltandók, an 
nál is inkább, mert a kedvezmények 
csakis az uj igazolvány alapján 
igényelhetők. Elnökség.

Szepesy Ferenez tánciskolájá­
ban az uj lánctanfolyam holnap 
délután 5 órakor veszi kezdetét, 
Gazdászok és Egyetemi hallgatók 
részére. Beiratás egész nap, Si- 
monffy-utca 1. e. II. emelet.

Eljegyzés. Haja Aladár debre­
ceni asztalosmester kedves és bájo> 
leányát. Mancikát, eljegyezte Vér 
tessy Sándor asztalosmester.

Rákosi Jenő az „Uj Idők" fő- 
nnmkatársa. Herczcg Ferenc ké­
pes irodalmi hetilapja, az Uj idők. 
amely íennálásának harmincadik 
évfordulója alkalmiból 100 mil­
lió koronát sorsol ki olvasói ko­
zott, főmunkatársául nyerte meg 
Rákosi Jenőt, aki a lap mind« n 
számában fog cikket Írni. A 3-ik 
számban folytatódnak Gsathó 
Kálmán es Ludwig Wolff érdekes 
regényéi. Közli a lap azonkívül 
Herczeg Ferenc és Rákosi Jenő 
cikkeit. Hőnyi Adorján és Bará- 
IIvi Ferenc elbeszéléseit, Kosary. 
n'é Réz Lola levelét, Juhász Gyu­
la versét, számos művészi és idő­
szerű képet és a lap rendkívül nép 
szerű rovatait, a szerkesztői üze­
netekéi és a szépségápolást. Az 
Uj Idők előfizetési ára negyed­
évre 80,000 korona. Mutatvány- 
számot kivánara ingyen küld a 
kiadóhivatal : Budapest. VI 
Andrássy-ut 10.

V Debreceni Képes Kalendá­
rium megjelent, ára 115,000 kor. 
Viszonteladóknak magas enged­
mény. Kapható a Méliusz könyv- 
kereskedében.
Cigarettázik Ön ? 
fodorian ,Tanina papirt!

Marólúggal megmérgezte magát 
r«y eaelédleány. Tegnap reggel a 

I Bethlen-u. 05. sz. házban Szilágyi 
! Erzsébet 19 éves cselédleány maró- 
: Ingni dalol iVott Sulvos belső sérti

léseivel a sebészeti klinikára szál­
lították. ahol még ez ideig nem si 
került kihallgatni. Az öngyilkossá­
got valószínűleg szerelmi hánalá- 
bnn követte el.

Orvosi hir. l)r. Gottlieb József 
rendelőjét Árpád-tér 10. (Böhm- 
liáz) megnyitíotta.

E’orgalmiiuló csalással vádolt fa 
kereskedők. Steiberger László és 
Miklós debreceni fanagykereske­
dők két éven keresztül bizományi 
összeköttetésben állottak Weis/ 
Jenő lakerenkedővei. Steihergerék 
a Weisztől kapott faragott fa ára 
után nem vonták Ív a forgalmi 
adót, hanem csak a haszon után. 
Ezért a jiénzügyigazgatóság adó­
cső Fisért feljelentette a két test­
véri. A tegnapi főtárgyaláson, 
melvel dr. Koháry József törvény- 
széki tanácselnök vezetett. A bíró­
ság Steinberger Miklóssal és 
Lászlóval szemben elejtette a vá­
dat.

Debreceni pincérek as/.tultár.u- 
>ága. A debreceni pincérek asztal- 
társasága tegnap tartotta ez évben 
első családias összejóvtelét a Va 
dászkürt vendéglőben. A debreceni 
pincérek asztaltársasága már a 
múlt évben megkezdte áldásos mű­
ködését. Meleg hangulatban pompás 
vacsora és bor mellett záróráig 
volt együtt u debrve ni pincérek 
asztaltársasága, hol a megjelentek 
hölgy ismerőseivel a vacsora utáni 
víg hangulatban kellemesen érezték 
magukat és a legfrisebb ütemil ze­
neszóra táncoltak záróra utánig.

Előjegyzési, fali tömbnaptárak 
natív választékban ti Méliusznál.

öngyilkos Istvángözmiilmi tiszt­
viselő. Yenger Lajos Istvángözmal­
mi tisztviselő tegnap délután 3 óra­
kor felakasztotta magát. Mire ész­
revették, meghalt. Tettének oka is­
iién tlen.

Megjelent a „Kincses Kalendá­
rium" 1925. évre. Ára 70,000 kor. 
Kapható Méliusznál.

Tagadnak a nirrablássnl vádolt 
munkások. Takács József, Varga 
Márton és Nagy Dániel munkáso 
kát, akiket Müller Antal sírjának 
kirablásával gyanúsított a rendőr­
ség elfogták. Stindhnrman tagadás 
ban vannak és azt mondják, hogy 
csupán fáradtan lepihentek a .sirra. 
a rablásról azonban nem tudnak. A 

j munkások ügyvédjük utján szabad 
! lábra helyezésükre vonatkozólag 

adtak be kérvényt.
Meghalt a féltőkéin Király Imre. 

\ napokban közölte az „Egyetértés 
azt a szerelmi drámát, mily n közeli 
Szentgvörgy pusztán játszódott le 
Király Imre gazdasági alkalmazott 

; és Cseppenő Erzsébet között. Király 
afeletti bánatában, hogy a vele 

I hosszabb idő óta közös háztartás- 
; ban élő leány-asszony hűtlen lett 

hozzá, késével Cst ppenö Erzsébetet 
nyakon szúrta, majd saját mellébe 

I döfte a gyilkos szerszámot A leány 
sérülése nem volt súlyos. Királyé 
ellenben annyira komoly volt, hogv 

! azonn ala debreceni sebészeti kli­
nikára kellett szállítani, ahol teg­
nap meghalt

HERCZEG
ANNA

model I házában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltök
Szőrmézett velour- \

«oVcS: kabátok
Bársony- 1 
Szőrme bundák, szö­
vet- és selyem divat 
ruhák, — Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, boák és muf- 
fok nagy választék- 

j ban a legolcsóbban.

X
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Írószer és irodafelszerelések 
Icguagyobb választékban a Mé- 
íiusznáL

Rendőri hírek. Sipuss .luzsvl 
iASi gazdálkodó orosz származású 
r;.lestfKC • Beranova Anna, Buda­
pestre utazott és a vonaton ísme- 
! ellen körülmények között eltűnt a 
kézitáskája. A podgy ász, mely ot- 
vt.n millió koronái képviselt, vnlo- 
s/inüleg egy ügyes mozgo vasúti 
lolvai zsákmánya lett. A taskaban 
többek között 3 ékköves arany gyu- 
,.jj egy arany óra lánccal, gyémánt 
fülbevaló és értékes ruhaneműik. A
rendőrség a károsult feljelentésére 

nvoinoz n tettes után. — Mátyás 
Pál és Klein Lipot feljelentést tet­
tek Mák Lajos szabóságod ellen, a 
I I két rend ruháravaló szövettel és 
., készítés dijával együtt megszökött 
Debrecenből. A rendőrség keresi.

\ vasárnapi kereskedő bálon 
Nagv Dániel Árpád-téri k reskedő 
jelentést telt nz ügyeletes rendőr- 
tisztviselőnek, hogy a zsebéből el­
und egy milliós bankjegy. Köze- 
lebi adatok hijján a panasz azonban j 
hiábavaló volt, mert a nyomozás 
nem vezetett eredményre.

E6YET&RTÉX

sitii hivatalos igazolvány csatolásá­
val ti hó 24-ig bezárólag a szövet- 
ég választmányához citnezve, úti­
ak elnökéhez, IJnghváry György 
lav. főfelügyelőhöz Debrecen Libá- 

\ úlusztinúnya e hó 26-iki ülésében

Boka-wßdök minden színben 
pária 72 eze» korona

FRANK IMRÉNÉL
Megjelent Szathmáry Zoltán : 

A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.<fb flfc /8S* ága era l^S <*» Ma <*s,>

A lTeSSE
CIGARETTAPAPÍR £3 HÜVELY

Gyorsíró tanfolyam 
Debrecenben.

Február elején gyakorló gyors­
író tanfolyam indul meg Debre­
cenben. amely főként a B) listá­
ra helyezett tisztviselők érdekeit 
kívánja szolgálni. A tanfolyam 
nem hosszú ideig tart és teljes és 
elméleti kiképzést nyernek hall­
gatói. A tanfolyamra olyanok is 
jelentkezhetnek, akik gyorsírás­
ban már jártasak, mert ezek szá­
mára külön, fokozottabb képes­
ségékét fejlesztő tanfolyamot ren­
deznek.

OROSZLÁN
védjegyű fehérnem ek, Pécsi 
börkeztyük, nyakkendő kü­
lönlegességek a lego.csobban

WERNERNEL, Piac 72.

személyesen délután 3- -fi óra között 
adandók be.

A segélyek kiadásáról u szövetség 
választmányé e hó 2ti-iki ülésében 
dönt, melyről a segélyt elnyerőket 
azonnal értesíteni fogja.

A válogatott magyar csapat 
fényes győzelmet aratott Milánóban.
Budapest, január 19. A magyar 

válogatott csapat értékes győzelmet 
aratott Milánóban. A szinte határ­
talan lelkesedés lett úrrá a .szoron­
gó lelkeken mert titokban min­
denki vereségtől tartott. Egészen 
ismeretlen emberek összeölelkeztek.

Két órakor autókon robogtak ki 
a mieink a xászlódiszbcn pompázó 
pályára, amelyet! ekkorra már vagy 
20,000 főnyi közönség tartott meg­
szállva.

A rendőrség lezáratta a kapukat, 
mert már életveszedelmes vöt a to­
longás a csak 15,000 néző befoga- l 
dósára épített sporttelepen. A meg­
érkező magyar játékosokat lelkes 
„Ewiva" és „Éljen“ kiáltásokkal 
fogadták, mert a tribünön a Milánói1 
Magyar Egyesület vagy 1000 taggal 
képviseltette magát, hogy n magyar 
színek dicsőségéért küzdőket buz­
dítsák és bátorítsák.

Slavick (Váris) biró sípjelére a 
küzdő felek a pályára léptek. Azon­
nal az olaszok támadnak, akik a 
fanatikus közönségtől hajszolva, lel­
kesebbnél lelkesebb támadásokat 
vezetnek a magyar kapu ellen, a 
melyben Zsák sziklaszilárdan áll. 
Már a védelemben különösen a bogi 
testvérek és Kiéber föladatuk ma­
gaslatán állottak, sikerült az olasz 
csatároknak szép kombinációs já- 
tékkai egészen a tizenhatos vonalig 
eljutni, ahonnan a jobbszélső Conti 
helyezett lövéssel megszerezte a ve­
zetést. (18 p. A közönség lelkese­
dése leírhatatlan volt. Szinte üvöl­
töttek izgalmukban és ettől az olasz 
játékosok megvttasodva, vadul, szin­
te észnélkül rohantak el őr , ha meg­
kérhették a labdát. Az olaszok fö­
lénye azonban csak 20 percig tar­
tott.

Ettől fogva minden támadásuk 
megtört a Fogl-gátou és a magyar 
támadósor folyton előbbre és előbb- 
. e dolgozta magát. A 28 jiercben

Spitz váratlan lövéssel kiegyenlí­
tett. (1 :1). Ezután, mint egy óriási 
kalidoszkopban, folyton változott a 
játék képe, de a magyarok tech­
nikai fölénye mindjobban kidombo­
rodott. A 30. percben a jóformán 
csak statisztáló Rémay III. helyét 
Orth kívánságára Kautzky foglalta 
el. Nemsokára Spitz a fején meg­
sérült, de tovább játszott. Félidő 
1:1.

A mérkőzés második felében a 
magyar fiuk erősen ambicionálták 
a győzelmet és bár kemény ellenál­
lásra találtak a tulenergikusan vé­
dekező olaszokban, a 25. percben 
Takács védhUetlen lövéssel bebiz­
tosította a győzelmet. 2:1! A tribü­
nökön szorongó magyarok lelkes 
éljenzésbe törnek, amelyet az ola­
szok megdöbbenve hallgatnak, mert 
látják, hogy már hiába minden. A 
magyar futballiskola még mindig 
dominál az olaszok felett, ezt álla­
pították meg a milánói pályára ki- 
özönlő közönség soraiban.

A magyar csapatból toronymaga- 
I san emelkedett ki Zsák pompás já­

tékával, aki életének legszebb vé­
dését produkálta. Előtte a Fogl-gát 

I nevéhez méltóan szerep) It. Negyed- 
1 óráig tartó balul sikerült kisérlete- 
; zés után az olasz csatárok megza- 
I varodva fölhagytak erős belemené- 

sükkel : nagyon respektálták a 
Eogl-fivéreket' Halfsorunk jól meg­
állta a helyét. Nemcsak a csatárok 

\ támogatásában, de a védelemben is 
j megbízhatók voltak a födözetek. 

akiknek a kisméretű pálya határo 
zottan konvenált. A csatársort Orth 

I nagyszerűen dirigálta. Spitz és Ta- 
j kacs kitűnő Orth-tanftványoknak 
! bizonyultak. A két szélső közül Kö­

lnit volt a jobbik, aki egyéni ukciói- 
: val többzsör előre rántotta a csa­

társort, Kautzky kevésbbé bízott 
magában és a legtöbbször Takáls- 
nak adta le a nehéz labdákat.

, ~^,r u -vj-n _ ii~)i<-ii ~i nő-i I~*n*~-*-**“ --------- ------ -

Magyarországon elfogták JeHinek Morfont.
. , 1 « • .1 ... n t._ —_.U nri k.1 rn tn^ 1 !).Miskolc/., január 10 Ide érkezett 

jelentés szerint Mezőkeresztesen ma 
délben elfogták Jelűnek Mortont, a 
régóta körözött valutaszédelgőt. — 
Icílinek Morton állítólag Budapest­
ül érkezett hamis néven Mezőke­

resztesre, ahol felismerték és azon- 
il őrizetbe vették.
Miskolc/, január 19. Jelűnek Mór 

toll Milánóból jött Budapestre. Az 
útvonal f -lét gyalog tette meg, mi­
után pénze egyáltalán nincsen. Bu­
dapesten néhány napot töltött, majd 
vasárnap délelőtt Mezőkeresztesre
__**,****, W'+*rtn^**m>'V‘+.******

utazott, hogy ott egykori bnrntnéjá- 
val, özv. Adam Józsefné szülét* tt 
Fekete Juliannával találkozzon. 
Jelűnek Mortont a csendőrök Me­
zőkeresztesen elfogták. Eleinte ta­
gadott, de nevére szóló igazolvá­
nyokat találtak nála és ekkor beis­
merte, hogy ö Jelűnek Morton.

Jelűnek Mortont nz éjszaka a 
mezőkeresztesi csendőrszobába kí­
sérték, ma délelőtt beszállították a
miskolci ügyészség fogházába, a 
honnan talán még a mai nap folya­
mán Budapestre hozzák.

f| KÖZ6AZDASA6 [j

Ismét tízezer koronával 
drágult a búza.

Budapest, jan. 11). A termény­
tőzsde áralakulása már huzamo­
sabb idő óta olyan, mint amit 
dróton rángatnak és tényleg az 
amerikai tőzsde helyzetjelenté­
seinek megfelelően kábeldróton 
rángatják a magyar búza árát, 
aszerint, amint az amerikai s a 
helyi spekuláció jónak látja.

Á terménytőzsde hivatalos ár­
folyamai a következők : Búza ti - 
szavidéki 70 kg. 590-592.5, 77 kg. 
.>95—597.5, 78 kg. 597.5—600, pest- 
vidéki és leli ér megyei 76 kg. 587.5 
-590, 77 kg. 592.5—595, 78 kg.-os 

595—597.5, rozs 474—480, takar­
mányárpa 100—420, sörárpa 490 
-515, köles 265—275, zab 410—
130, tengeri 290...295, korpa 250—•
255 ezer korona.

A korona 0e0072
Zürich, január 19. Páris 2805, 

London 2481%, Newyork 519 és fél, 
Brüsszel 2010, Milánó 2167, Amster­
dam 209 és fél, Berlin 123 és ötnyol­
cad frank (100 billióra), Bécs 
0.0073,20, Szófia 375, Prága 1560. 
Varsó 101, Budapest 72. Belgrád 
840, Bukarest 371.

Lanyha irányzat a tőzsdén
Budapest, január 19. A mai 

tőzsde mindvégig lanyha irányzat 
jegyében zajlott le és ennek kiala­
kulása úgy a külső, mint a belső 
körülményeknek tulajdonítható. 
A helyi piacon szünet nélkül való 
tarózkodás nyilvánul meg és az 
árukínálat túlsúlya egyáltalán 
nem talákozik megfelelő keres­
lettel. A kontremin malmára hajt 
ja a vizet minden körülmény és 
az iparkodott is az árnivót a leg­
mélyebb szintre lenyomni.

Az utótőzsdén az irányzat egy 
árnyalattal javult és különösen a 
vaspiacon mutatkozott nagyobb 
érdeklődés, úgy, hogy főleg a ne­
héz papitok a mai legmagasabb 
árszinten cseréltek gazdát. Az üz­
let éppúgy, mint a hivatalos tőzs- 
dcidő alatt igen szűk keretek közt 
mozgott.

Aűatvásár. Tegnap a szokásos 
heti sertéspiacon a felhajtás köze­
pes volt a következő árakkal 
príma sertés 20—22. közepes minő­
ség 18—20, silány 16—18 «ser ko­
ronás volt.

Juhtenyésztés! kiállítás Debrecenben,

A debreceni főreáliskolai 
volt tanulótársak szövet­
sége a főiskolai hallgatók

segélyezéséért.
A debreceni állami Fazekas Mi 

linly főreáliskolai volt tanulótársak 
'■zöldsége választmányi ülésében 
elhatározta, hogy mint eddig is, a 
most következő félévi beiratkozó- 
s|lkkal kapcsolatos költségek fede­
zetére és erejéhez képest a debre­
ceni állami főreáliskola volt és je

* * ail cg bármely irányú főiskolai jel 
"gű tanulmányokat végző szegény- 
yr.su növendék d közül az arra leg

* I dvmrsvbb négy hallgatónak egyen 
ént 100,000 korona egyszersminden 
"ri tanulmányi segélyt ad.
Ennek elnyerésére irányuló, rcsz- 

’desen megindokolt kérvények a 
Minlai tanulmányok eredményes 

'olytatását, valamint * most követ 
- ző félévre való beiratkozást iga 
zoló leckelfVny^- v*y rfi helvette

A Tiszántúli Mezőgazdaságig Ka­
mara folyó évi május hó 10—16 (tiz 
-tizenhat) napokon rendezi 1 Or­

szágos juhtenyésztés! kiáűila.-át 
Debrecenben, melynek felhívásait 
most küldte szét az egész ország­
ban

A kiállításra ös ■./.gyűjteni tc.irk 
szik a kamara mindent, ami juhié 
nvésztésre, a tenyészet, ullalli» lös, 
kérdés, hizlalás, állategészségügy 
stb. révén vonatkozik, továbbá min­
dent, ami a gyapjúval kapcsolatban 
fontos (gyapjuminőség fejlesztése, 
helyes nyírás, kezelés és stb . ami 
a tejhozamra s annak feldolgozásá­
ra, a hushozamra nézve jelentős, 
mindazt, ami a gyapjú, tej, bőr, bel 
stb. anyagoknak háziipari, kézmű­
ves és gyáripari feldolgozásaként 
ismeretes.

A kamara juhteuyésztő gazdáknak 
alkalmat óhajt nyújtani arra. hogy 
megismerjék és elsajátíthassák azo­
kat a módokat és Ehetőségeket, a 
hogvan juhtenyésztésük színvonalat 
emelhetik, ahogyan juhállományuk.

<* feiuitirtbal'tk.

ahogy a gyapjú, tej, és hushoznmot 
felfokozhatják s ahogy a megfelelő 
kezeléssel jobb értékesítést tudnak 
maguknak biztosítani.

Ezenkívül különösen nagy gondja 
lesz a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamarának arra is, hogy az anya­
giak révén a juhtenyésztéshez kap­
csolódó háziipari, kézműves ipari 
gyáripari termelést minél teljeset1 

I ben tárja elő. ezáltal e téren is ki- 
: vánntos fejlődést óhajtván elómoz 
1 ditani.

A juhászati kiállítással kapcsolat- 
ban a legkiválóbb iuhászatok rész- 

: vételével 1925 május hó 10—12. na- 
! nők on ten vész- és haszoniuh-vésárt 
I is tart a kamara Debrecenben, me­

lyen a hazánkban tenvésztett összes 
iuhfnjták képviselve lesznek, úgy a 
gyapjú, valamint a hús hasznosítá­
sú és tejhasznu juhok csoportjából, 
mclvckn kívül még bízott ürük al­
kotnak külön csoportot.

A kiállítás iránt érdeklődőknek 
bármely kérdésben szívesen ad tá­
jékoztatást a kamara hivatala 'Doh 

1 remi. 9. IK.y

Tógazdasági tanácsadó ponty»* 
tógazdaságok részére. Irta : Land­
graf János és dr. Mankó Béla. 96 ol­
dal. 8°. Budapest, 1924. A Köztelek 
gazdasági könyvtára VII. füzete. 
Kiadja az Országos Magyar Gazda 
sági Egyesület könyvkiadó-vállalata. 
Alapára 3.60. Megrendelhető a Pátria 
R.-T. könyvosztályától, Budapest, IX 
Üllöi-ut 25. és kapható minden könyv 
kereskedésben. Ezen szakkönyv a 
magyar tógazdasági viszonyokban 
akar tanáccsal, vezetéssel szolgála­
tára lenni a magyar hnlusgazdának 
s mint előszavából kitűnik, nagy; 
részt a halas „kisgazdádnak, akit 
csonka halterm1 lő üzem bekapcso 
lá.sára buzdít, melyben nagy tóga/ 
ilaságoktól feles számban tenyésztett 
és azoktól átvett egy- vagy kétnya 
ras pontyivadékot, vizáűásos és viz 
alalt tartható területein piacképes 
áruvá nevelne s ezáltal egyébkénI 
nagyon bizonytalan jövedelmét fo 
kozná. A mü rendszeres, közérthető, 
rövid összefoglalása a pontytenvesz- 
teshez szükséges alapvető ismeretek­
nek. Tárgyalja a ponty szervezeté­
nek és életmódjának leírásától kezd 
ve a halgazdaság létesítésének, elő 
föltételeinek, építésének, felszereli, 
garőaséiyisahb és legeredroépy*?™"
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tógazdasági üzem megszervezését. 
Külön fejezetekben vannak kidől 
gozva a halastavak termőt rőben 
való tartására szolgáló eljárások, a 
természetes és mesterséges, zöld, ill. 
műtrágyázás jelentősége, a pontyok 
természetes és művi etetése, a tófe- I 
nék kezelése és termőre hozása és 
feljavítása, a tógazdasági1 napló és 
könyvelés fejezetei, mind meg annyi 
jelentős tógazdasági munkához való 
fontos utasítást foglalnak maguk­
ban.

Uirótestület közgyűlése. A M FT 
keletmagyarországi alosztálya f. 
évi1 február hó 28-án évi rendes 
közgyűlést tart. A rendes közgyűlés 
tárgysorozata a következő : a) el­
nöki megnyit, 1») jogosult résztve­
vők igazolása, e) főtitkári jelentés 
az. előző évi működésről, d) pénz­
táros és ellenőri jelentés, e) feí- 
mentvények megadása, f, tanács 
javaslatai, g) javaslatok, melyek 
legalább 10 nappal a közgyűlés dőlt 
a főtitkárnál adandók be. ti vá­
lasztások. A közgyűlésen az alap­
szabályok 10. § a) pontja értelmé­
ben nem vehet részt, ki a mull évi 
lagsági díjjal hátralékban van.

Lederer Gusztávot törölték a tat­
ba llbirák sorából. Budapest, jan. 
10. Kodclka gyilkossá!. Lederer 
Gusztávot sportkörökben is jól is­
merték. mert a MAC futballcsapatá­
ban „Levente" néven ért et sikere­
ket. sőt vizsgázott futballbiró volt. 
A Magyar Futballbirák Testület 
legutóbbi tanácsülésén Lederer 
Gusztávot törölte a bírák névsorá­
ból. Értesülésünk szerint a Lederer- 
tivéreket a MAC i., kizárja tagjai 
közül.

Birkózás. Vasárnap, e lió 2ö-én, 
délután pont 3 órai kezdettel rcn- 
dezi a Magyar Bikozók és Boxolók 
Országos Szövetségének keleti ke­
rülete. a DTE Pét'rfia-ulea 70. sz. 
alatti tornacsarnokában kerületi vá­
logató birkózó versenyét 0 súly­
csoportban. A v rsenven a kerület 
legkiválóbb birkózói vesznek részi.

A Kerületi Birótcstiilet v hó 23-án 
18 óra 30 perckor a Royal kávéház­
ban levő emdethelyiségben ülést 
lart. Tárgy : A budapesti központi 
tanácsba 2 rendes és I póttag aján­
lása. Fegyelmi ügyekben Ítélet ki­
hirdetés.

Birkózás. Feüivom a DTE. ősz 
>zcs birkózóit; valamint városunk 
azon sportkedvelő féríiait, kik a 
nehéz atlétikával toglalkozui szán­
dékoznak. hogy hétfőn, szerdán és 
pénteken este 0 órától a DTE Pé- 
lerfia-utca 76. szám alatti torna­
csarnokában megjelenni szívesked­
jenek. Paulovich egyesületi előadó

Árverési hirdetmény
A Debrecen sz. kir. város tu­

lajdonát képező és a Yay-haz- 
ban (Deák Ferenc-u. 17.) rak- 
lározott cca 3(X) q ócska öntött 
és kovácsolt vas, 10 in- hulla­
dék la- és kőanyag 1925 január 
hn 21-én szerdán, <1. e. 10 órakor a 
helyszínen nyilvános árverésen 
'*! f°g adatni. Árverési feltéte­
lek a városi Tanács műszaki 
ügyosztályánál megtekinthetők.

1 városi Tanács műszaki iigij. 
osztálya.

fti—1925. jigysz.

Árverési hirdetmény.
Közli irre teszem, hogy kk. 

Szabó Róza és Sándor házi in 
góságai 1025. évi február hó 22-cn 
délelőtt Iá órakor Telel,i-utca 11. 
sz. háznál árverés utján -I f0g 
adatni.

Dehrcccn. 1925 január 1G.
Kiss Kálmán.

városi közgyám.

A TÄLTOSFIU
REGÉNY.

Irta: OLÁH GÁBOR.

Szeretné iniigállilaiii a kocsisát, de nem szerelne az elma­
radottak sorsára jutni. Mig igy vesződik magában zsupsz ! 
Egy döcccnőnél olyat ugrik a szv,kér. hogy Őry gazda a hóba 
pottyan. Megállj, Miska ! ordítja a tovább száguldóra ; de 
az se hall, se lát, ereszti a sárkányokat tovább. Őry reszketve 
kendi a távolt... ott, ott a hóban valami fekete mozog... két 
fekete ... jön, jön ... egyre közelebb . .. farkasok, Isten-Jehova 
úgyse, farkasok ! Na most, hova legyek, bundában, csizmában? 
Szaladni lehetetlen, fáramászni képtelenség — holt biztos, hogy 
megesznek a bitangok. Reggelre esak a két csizmán meg a bun­
dám gyászolja kimúlásomat. Hirtelen eszébe (illik, hogy talán 
a farkas sem bántja a halott embert. .. Halottnak tetteti magát! 
Levágódik: arccal a hóba, elnyúlik, minlia kiszállt volna belőle 
a lélek. Szivrepesve vár. Vár.* A hideg hó olvad alatta a belső 
izgalomtól, melegségtől. Egyszer csak hóropogást hall — jaj, 
már jönnek a csikaszok, már ill is vannak. Istennek ajánlja lel­
két — és visszaszorítja lélekzetét. Vár. Az a két bestia pedig 
óvatosan közeledik, körülszaglássza a talmi letemet; forró le- 
liellcjtűket érzi nyakánál, őry gazda a legszebbik kálvinista 
énekre zendit, csak úgy bcjől, magában : „Te benned bíztunk 
eleitől fogva... A kél lábszára halovánvan remegni kezd a 
csizmaszárban. A duvadak mormogva mászkálnák körül ; úgy 
vízi. mintha az egyik a lábikrája körül kaparászna. Egy vég­
telen perc mászik igy a semmiségbe. Egyszerre metsző fáj­
dalom hasit a fülébe az egyik állat bekapta ! Jaj ! — ordít 
nagyot a hosszú ember s az életöszfön mindent merő bátorsá­
gával egv pillanat alatt megfordul és átkarolja a farkas nvakát.
S az atkozott fenevad kacagni kezd, söl röhögni kezd ! 
Ahogy a halálos rémület köde széthasad : a Diószegi János vö- 
losbarna medve feje rezeg az Őry gazda jéggé vált kezében,
.. K-vr a injainál, vén sas! — kacagje szemébe altkor én 
sem harapom le a füledet !“ Mellette a tömzsi Deák Gvörgv 
sttdesi hahotázva a két combját :

Na Tamás bátyám, kendnek se ludna most hél kovács 
egy zabszemet verni a fenekébe !

A talmi tetem teltápászkodik, leveri magáról a havat, s íré 
faf megértő hangon, de a félelem utórezgésével mondja •

^ Jaj. te pokolra való ! Hogy a szu essék belétek . .. 
ekkorává Rakó Miska is visszaknnvarndoft és kezdte sze­

kérre rakosgatni a lehullott fahasábokat. Nngv kmnolvnak' le 
ette magat mintha nem tudna a huncuttságról semmit X

V ,-' am,éH olvaH értelmesen megugrott az ál-farka­
rok elöl..Dioszeg, a sikerült iálék boldog érzetével szedte ölre a 
Egte ^szsegel: fejszésl, szerednsl és unlalanul azt

~ “ynyal.va ezeket a farkasokat, de megkereetvlt 
én hozzám^"'''k U"V ha'SOnlilo,t Deá’< Gyurihoz', mint

orv Tamás sunyi szemmel pillogott iáink:
Nem inus/ái ezl mindenkinek az orrára kötni 

Az asszonyok megijednének
várost"1 méSZC*e<5ei1 DÍÓSZCSÍ Jáno* beharangozta vei,

wÄ 55 .“ÄS "idr" .........
De azért őry gazda is szélnek erő -h ' '

mai adl 'vélkfdc . .l's«*éde|. A rettenetes Rakó Miska ott
' lutaiigiar.'i került volna a nvolc hires lő 

lavt.sz .iv,Havai, mikor Miska jön egvszer haza a tanvá- 
° "1 Ttia ki el6t«v a Pétevfia-uteai kannt Csak ugv

«ovánTbírni I";"" ra "rv °,HaI°ző nillantásf: karcsú, 
töhíiet." ha,U éhevnépnek látja. Nem is törődik vele

UuinTfl", .TÍ,<m' dalia, megint össze,bukkannak a
hi\ i ^ k-mdérha íueril vize,. Miska ke,,velőim1 1 kitüntetésből, odnlök neki pár szól •

- Hát maga ki fia-borin ?
M. Fl.flnU-'a tornáconm,,f,h4ntAdvi' Pm«"< 'á. Nem fe- 

Miskát most már kezdi bizealni a fruska 
Estefelé az istálló előtt szökkennek össze. A Icám óvifo- 

el'ölc"u'Ii -0'T kikerüli, sietve, szinte menekülve inarkodik 
w, ' M,fí ;a,nak a büszkeségéi súrol,'a ez az „emhertelensén“ .

(i sem ól,k : ogv sarca csőrti kis pesznves bestiának ilven 
an mnd! módra ionni-menni egv régi cseléd mellejt | Miért

ÄÄrÄÄtd
f Folytatjuk A

va$ \ 
másik

otthon.

a lel-

SZ ABÓ JÁNOS

megérkeztek az őszi és téti
öiV ÁTSZŐ VETEK

RBF, PÜSPÖKI PALOTA,

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít

NEUMANN, Péterfla 19.

]tt a kéményseprő 
péterfia ötvenkettő 
üegyezö meg a számot, 
Mert ha nem, megbánod: 
jNem fogsz vacsorázni!

Ivlámpák
kirakat elé,zománcozott massiv 
és nag; on szép kivitelben, jutá 
nyos arban kaphatók. Viszont­
eladóknak nagy árengedmény.

„ELECTB^Ä“
Villamossági Vállalatnál

HATVAN-U. 2. TELEFON 895

VÁGOTT ÉS HASÁB

legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 52. sz. alatt.
25 kg -tói bárhoz szállítjuk

Lássa ! Maga töri fejét 
Keresi egy pintér címét.
No izgassa kérem agyát,
Tegye már túl ezen magát,
Hivja föl 6-ÖS-at 
Minden kádár árut kaphat,
Dézsát, zsiros-boros hordót,
Vedret, kádat, jó és olcsót ;

ASZTALOS ISTVÁN
llordógyártási telepén 

ISoldogfalva-u. 3. Telefon 6-58.

Van önnek átadó lakása???
\c fáradjon amink átadásával, 
értékesítésével, hanem hízza meg 
IZ átadással, annak értékesíté­
sével a már 25 év óta fennálló
Nagy Lajos irodát, Veres u. 9.

EutEkesitEs vegeit
minden lé c lakás fölvétetik !

Békéig visszamenőleg
naponta pontosan 
megtudhatja

díjtalanul e lap kiadóhivatalában
hogy hogyan jegyezték
Zürichben a magyar koronát.

ÍTH1T



A Katowici poroszországi bányákból származó
elsőrendű porosz szenet, kokszot és száraz

tűzifát

I

I

Életünk a sírhoz vezet.
De meghalni is élvezet,
Ha sírkövünk TITONELLI 
Művész keze faragja ki.

Vcsselényi-tér 10.

Értesítés !

Tisztelettel értesítjük a 
n. é. vevőközönséget, 
hogy mindkét üzletün­
ket Bádogos uccn 1. és 
Sas u. 4. szám alól a 
püspöki palotába, Hat­
van ucca sarok, Kálvin 
térre helyeztük át. — 
Kérjük a mélyen tisztelt 
vevőinket, hogy bennün­
ket továbbra is pártfo­
golni szíveskedjenek.

Teljes tisztelet tel :

Csillag Testvérek
kötött-, szövött- és rö­
vidé rá a a gy kereskedők

Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe 1

CRKSOLIMT
és egyébb fertőtlenítő szereket,

Patkány és egérirtő- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
stb. a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

tfOHZÓ OHOOUS -'láBf N
Debrecen, Piac ucca 4?. sz

FRANCIA „Cot.y“ „Roger & Gál­
iét", ,,Houbigant" parfüm kü­
lönlegességek beérkeztek. : — :

MEGJELENT!

SZATHMÄRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A P II A T Ó :

„MÉHUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

SZÉP HÖLGYEK 1! 
Eltűnik a csontja, hája, 
Százszorosra nő a bája, 
Habtestét ha csipke habja 
Takargatja, simogatja. 
Hangversenyen avagy bálban 
Nem lesz akkor lámpalázban 
Ha csipkéit vásárolja 
„Lantos“ csipke áruházban.

Iiii|ikiliiiriliil
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivat; Iában, Kossuth u. 2.

M is miamii nihakat kifonásblanm fest, mos, tisztit
HRABÉCZY
SZÉCHENYI-UTCZ A 18.

TELEFON
323.

Sok pénzt megtakaríthat I
Fűtsőn gazkoksszal!

Olcsóbb lett a koksz l Tiszta, szagtalan, lust- és 
korommentes. Békebeli minőségű darabos gázkoksz 
a gázgyárban mázsánként 100,000 korona, házhoz 
szállítás métermázsánként 5000 korona és a forg. 
adó. — Fogyasztóinknak előnyös fizetési feltételek.

Telefon, gázgyári iroda : 74. szám.

RESILEí I P I - - H jf M Íí'-i % I*
Ma 3L> Bw § a c £-„ fee ti íL w tP*. 6»

<*"■> ,<» j;~\ pslira % * l '“

újból bapbatóh a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER C0. VARRÓGÉP RÉSZV. TAR:

Debreczen, Piac ucca 79. szám.
^KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MÖBUTOR^

ELADÓ EBÉDLŐ-, HÁLÓ és
LAKK csiszolt hiiószobi

T, lefon .0-89. WBISZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4., közvetlen a Marglt-tttrdj után

import bfi&ts-hasáb
24 óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban, bármely mennyiségbe

WÁGŐ REZSŐ
POROSZ SZÉN ÉS TŰZIFA TELEPE,

Homokkert, Hid-utca 12. szám. Telefon 131. sz. 
Városi iroda Piac-utca 81. szám. Telefon 1338. sz.
Waggon rendelések a bányából közvetlenül és azonnal küldetnek.

.MELIUSZ- KONYVKERESKEDES

KONYVUJDONSÁ6AI
Thomas Mann : A varázshegy, a teljes mU. . . . Alapár
Kéky Lajos : Beöthy Zsoit........................................ „
A. v. Humboldt : Kosmos I—II..................................... „
Steier Lajos: Görgey és Kossuth. (Ismeretlen, törté­

nelmi jelentőségű adutok a szabadságharcról. A bécsi 
levéltárak eddig hozzáférhetetlen okmányaiból ... „

R. W. Emerson : F.ssayk. (Világkönyvtár 46-ik kötete) . „
G. Le Bon: Vélemény és hit, kötve......................... „
E Rousseau: Eoy magános sétáló álmodozásai, kötve „
Mark Twain: Hajós élet a Mlsslslpln...................... „
Zola : A mes'ermü........................................................... ,,
Ci'Urlhs-Mahler: Hűtlen volt?............................................. .
P. Benoit: Királ asszony szeretője (Uj olcsó kiadás) . ,,
F. Carco : A hurok........................................................... „
,, ,, Kokain.............................................................. „
A. France : írókról.............................................................. „
Mereskowszk J : A hattyuölő..............-..............................
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SZORZOSZÁM 7000 + 5%. TELEFON 2-70. SZ

l aprohirdetesekI
«aBaKMKBBiiajDi .... ír« wtin»w»n

Öebreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet teled e 
Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés 
Hajdufoid vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 

öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdet#» bs a
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 50t)u koronát, minden tol bi sió 
500 korona. — Va-tagahb betOvel szadett apróhirdetés duplán szf ittatik.

„Megértés“
jeligére levél van a? 
Egyetértés kiadóhiva­
talában. f>77

„Szőke barátunk“
levele ment „Csókos 
asszony“-tól az Egyet­
értés kiadóba. ó84

„Egyedül“
jeligére levél ment az 
Egyetértés kiadóhiva­
talába. 590

Házasságot
sikerrel, diszkréten Da- 
róczy Pdlné közvetít — 
Debrecen, Arany János 
ucca 15._______F142

Benőstt Iliét
vidéki vegyes kereskedés 
ben 35 — 40 éves izr. 
fiatalember. Bővebbet: 
Daróczyné, Debrecen 
Arany János 15. Fi l l

,,Leona“
jeligére levél van a Haj­
dú löki kiadóhivatalába. 
Curissimo. Hl 89

„42 éves“
jeligére tevéi van a I Iaj- 
dúlöld kiadóba. Hl94

llarisnx ufcjelést
legolcsóbban, legjobban 
készít Zsinórgyár, Piac 
u. 32., udvarban. 387

AJssseSatl

Elcserélném
kis szoba, konyhámat, 
Darabos 23. sz. 573

Kiadó
ellátással bútorozott 
szoba 2 személynek. 
Városháza trafik. Piac 
ucca. 574

5 milliót
adok fedezet ellenében. 
Cím Egyetértés kiadó- 
hivatalában._____  580

l teái
bútorozott szoba azon­
nal kiadó, esetleg iro­
dának is. József kir. 
herceg ucca 17. 583

Ilnjinunkákat
legolcsóbban Boczán 
fodrásznál szerezheti be. 
Hajat veszet. Hatvan 
ucca 2. 535

Angol
madeira, nsclierlő és 
madeira gépen való 
hímzését elvállalom. Si­
mon ffy ucca 56. Sarok 
üzlet. 5J6

EUY
szobás kerti lakást el­
cserélek 2 szobással a 
város belterületén, dlffe- 
reuelát fizetem, Cím ai 
Egyetértésnél.

Házakhoz
varrni ajánlkozom úgy 
helyben, mint vidékre. 
Cim a kiadóba. 587

Elegáns
uccai, különbejáratú — 
szoba, központban, ki­
adó. Cim a kiadóban.563
Menyasszonyok figyel­

mébe 1
Jancsó és Társai mű­
bútor gyárának lera- 
kata (Színház - átjáró­
ban) : fényezett bükk 
topolya, kőrizs betétes 
hálószobák, bőrgarnitú­
rák, berzsely fotelek, —- 
ben cserek, madrácok leg 
szebb kivitelben, jutá­
nyos áron kaphatók. 516

Női
és férfi fehérnemű, — 
gyermekruha-va rrás ra 
házakhoz ajánlkozom- 
Cím : Wilhelmné, Víg­
kedvű Mihály-u. 40. 522

Vénzkölesönöket 
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a közvetítő Bank, 
Piac ucca 42. 466

Varrógép
külföld gyártmány — 
Bobbin 250,000. Rész­
letfizetésre és kölcsön • 
használatra kapható, — 
Szilágvi, Széchenyi u. 1.

H30

A V 1 L A G H I R O
„CORMICK“ traktorok
3 vasa ekével felülmúlhatatlanok I Kizárólagos képviselete:

Ráhmer Sándornál Debrecen, Piac-utca 43. sz.
Telefon: 962. Kérjen prospektust. Telefon: 969.
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8 ECYETÉRT&S 1925 január H.

Téli keztyük
minden kivitelben :

Schön Sándornál,
keztyO-, kötszer- és orvosi 
müszeriárábsn Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Fajborok 20,000 és 
22,000 ko­

rona literenként TOKA 
fűszer és csemege üzlet 
Szent Anna ucca 1. sz. 
Ugyanott tanuló felvé­
tik. Hó 6

Ha nincsen pénze,
ismét vehet részletfize­
tésre Kaisemél, Piac 
ucca 7. 191

Azsurozás,
különböző szélességben, 
endlizést, aplikálást ju­
tányosán véget : Szilá­
gyi, Széchenyi u. 1. H32

Óra,
ékszer javítást szaksze­
rűen, jótállással készít 
Srettler, Batthyányi u. 
13. sz, ____  TI26

75 millió
heti vagy havi kamatra 
kiadó. Cim a kiadóban.

T15S

Gépírásos.
egyéb kereskedelmi és 
ipari szakmába vágó 
munkálatokat legponto­
sabban végez : Jósa — 
Tries ti Biztosító, Piac 
ucca 30. FI IS

Kitűnő
poroszszén 90,000 ko­
rona mázsánként. — 
Bart ha széntelep, Ispo- 
tály-u. 3-b). Telefon : 
785. TI 80

KUIönbejáratú
uecai szoba azonnal ki­
adó. Miklós u. 8. TI89

Fajborok
saját termés, ó és új 
magas fokú, tiszta, lél 
litertől felfelé napiáron 
kapható : Arany János- 
ucca 30. sz. ' Hlf>3

Burgonya
legjobb minőségekben, 
kicsinyben, nagyban a 
raktáramban állandóan 
kapható. Bozóky, Csapó 
ucca 51. sz. * H167

Csipkét,
szalagot, hímzést, Mar- 
gitdiszeket és harisnyát 
a legolcsóbban : özvegy 
Binétli Vilmosáé cégnél 
vásárolhat : Hatvan­
it cca 1. sz., Püspöki- 
palota, az udvarban.
______________ FI 60

Külőnbejáratú
jól bútorozott szoba, úri 
embernek kiadó. Hatvan 
utca 29. FI61

Perfekt
könyv- és adószakértő, 
hosszas gyakorlattal és 
sokoldalú képzettséggel 
biró főkönyvelő: na­
gyobb vállalatban, gyár 
ban, vagy árúüzletbe 
azonnali belépésre ajánl­
kozik. Cím a kiadóban. 
___ __________ FI 45

Könyvelést
délutánra vállal mérleg­
képes banktisztviselő.— 
Cim a Függetlennél. 
________ ______FI 46

Alkalmazást
nyernek járkálással egy­
bekötött munkálatok 
végzésére középiskolát 
végzett egyének : .Jósa. 
Piac 30. FI49

Két
szép bútorozott szoba 
szolid úriember részére 
kiadó. Darabos ucca 7.

TI 90
Füszerüzlet

berendezéssel együtt ki­
adó vagy átadó*. Késes 
ucca 13. TI 91

Lakás
nem kerül pénzbe. Fi- 
atal, nőtlen úriember 
február 1-re csinos fi­
atal urinőt lakótársnak 
keres. Cim a kiadóban.

T203
1-9 >

szoba, konyha lelépés- 
sel azonnal kiadó. — 
Varga u. 40. T202

fcgykét ágyas és egy ágyas 
csinosan bútorozott 
szoba kiadó. Csillag u. 
69. Kcresztépűlet. T204

Takaréktüzhel) eket
fii részpor kályhákat és 
mindenféle lakatosmun­
kát felelősséggel a leg­
olcsóbban szerezheti be 
Vinczc Hyula lakatos- 
műhelyében, Csillag u. 
108. Ugyanott tanuló 
fizetéssel felvétetik.

T206
Hetenként

kétszer ingyen ebédet 
adok egy szegény, de 
tisztességes leánynak 
13 — 15 évig. Hatvan 
ucca 29. T207

Soffőr Iskola
gyakorlati és szellemi 
oktatással legsikereseb­
ben Vértessy József 
autogaraga, Szepcsségi 
ucca 20. Bérautók ál­
landóan megrendelhe­
tők. Telefon 934. Kü­
lönböző tipusu autók 
eladók. T211

Jó
házi koszt kapható Eöt­
vös ucca 64. sz.. 2-ik 
ajtó. T214

Bútorozott
szoba 1—2 ur részért 
kiadó. Pacsirta ucca 11 

Hl 92
Bútorozott

utcai szoba, szerényebb 
egy szoba, konyhás la­
kás azonnal ra kiadó. 
Kút ucca 102. Hl93

Házaknál
varrást és javítást el­
vállalok. Homok u. 4. 
3- k ajtó. Hl95

Férfi .
ápoló privát férfi beteg 
ápolására jutányosán 
ajánlkozik. Cim a ki­
adóban. 11196

Fiatalember
privát orvosi rendelőbe 
laboránsnak vagy min­
denesnek csekély díja­
zásért ajánlkozik. Cim 
a kiadóban. H197

OLCSÓ LISZT.
Aki jó és olcsó búza­
lisztet, korpát, darát 
akar vásárolni, azt a 
Nagy Gábor féle liszt- 
üzletben Hadházi ut 
8. sz. alatt kaphatja 
meg, ahol búzáját is 
előnyösen becserélik. 
Nagyobb mennyiség vá­
sárlásánál pékeknek ár­
engedmény és házhoz 
szállítás, miután a lisz­
tet malmában állítja 
elő. II198

Rendelésre: lakodalmi és alkalmi

disztortíkal, fagylaltot, pártáit
jutányosán készít:

Kovács ezukrász
Káivin-tér 5. szám. — Kollégiummal szemben.

Könyvelést,
irodai munkálatokat - 
legmegbízha lobban vég­
zek : Jósa, Triesti Biz­
tosító. Piac 30. FT 47
,yr w? esette

Iparművészeti
és egyéb kézimunkák 
tanítását megkezdtem. 
Bubin Viola. Kossuth 
ucca 15., kézimunka­
üzlet. FI 64

Elveszett
egy ezüstbe foglalt bri­
liáns függő hétfő dél­
után 4 — 5 között Si­
mon ffy uccálól Plalkö- 
zön át'. Megtaláló illő 
jutalomban részesül. — 
Lefkovits Bútorüzlet, 
Símonffy ucca 6. 589

Pianuinőt
keresek bérbe. Ajánla­
tokat „Piannino“ jel­
zéssel kiadóba kérek.560

Különszobát 
keresek két felső gim- 
názistánák élelmezéssel 
Kálvintér közelében. 
Cim a kiadóban. Hl45

Kiadó
világos fél háló és egyéb 
bútordarab. Egyház-tér 
3., műteremben. 581

Eladó
Csapó ucca 72. sz. ház 
beköltözhető lakással,
üzlethelyiségekkel. 369

yeflKTk* A“4W»ittSSaffittSMMi
Egy

segéd és elárusító kis­
asszony ké.müáru űz­
et be felvétetik. Cim a 
kiadóban. 578

Egy
j ómen e tel ü föszcrüzlct 
elköltözés miatt eladó 
vagy kiadó. Cim az
Egyetértésnél. 582

Kovácsul Uhcly
szerszámmal együtt 
azonnal eladó. Simonffy 
ucca 21. 588

Sáfár
épület- mülakatos és bronzmüves, víz­
vezeték és villanyfelszerelési vállalata
Darabos ucca 50.

vvvyv
vvvv

Készít mindennemű lakatos és díszmun­
kákat, villany- és vízvezeték szereléseket. 
Villany tasztereket, csillárokat, villany- 
lámpa ernyőket, saját vagy adott terv 
szerint. — Igen mérsékelt árak, Díjtalan 

költségvetés.

Vagyonmegosztás
miatt a Darabos ucca 
16. alatti ház eladó. Be­
költözhető lakással. 556

Fürdőkád
és galambdúc eladó. 
Eötvös ucca 41. 561

I j családi ház
eladó: Eötvös ucca 41. 
Villany, vízvezeték és 
gyümölcsfák. 562

Mulmúsznllum
szakképzettséggel biró 
fiatal ember, ki jelen­
leg lisztkereskedésben 
van, megfelelő állási 
keres. Cim az Egyetér­
tésnél. __576

Mindenes
szakácsnő kerestetik: 
tisztviselő családhoz. — 
1 1uszár-uIca 3-b) 11162

B-llslás
tisztviselő irodai, fel­
ügyelő, vagy más bi­
zalmi állást keres. FI54

Harmincmillió
kölcsönt keresek négy 
hónapra, ingatlanra. - 
Cím a Ha jön föld kiadó 
hivatalában. 11178

Érettségizett
fiatal ember, könyvke­
reskedő segéd, bármi­
lyen megfelelő állást 
keres. TI 88

Családos
házmester szükségelte­
tik. Jelentkezni Hu­
nyadi ucca 6. T209

1* altokat
és bolti állványt hat 
méteres falhoz* keres 
Szatmár Be reg, Máté­
szalka. T212

, Egy
mosónő felvétetik. F'e- 
hérló szálloda. Hunyadi 
ucca 1. sz. Pl 190

Szőrme Áruházban
(áthelyezve Piac ucca 64. szám alá)

Mindenféle szőrmeáruk és prémbőrök
rendkívül öleid árban.

Róka-boák 4oo 5oo ezer koronáig. 
Valódi Alaska rókák 2,5oo ezer korona. 
Címre tessék vigyázni!_____ § Címre tessék vigyázni!

D.br

17 jfihr.
Wienerin sucht Stelle 
zu Kindern. Aufr. Schön 
Arany János ucca 26.

Fl 65
» fr vw ** «ff

Kladán
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forgalmas liehen beren­
dezéssel egx ült eladó. 
Cim a kiadóban. 455

Plliidó — átadó :
Joston 5 lábas, hiány­
talan, munkaképes ara­
tógép. Átadó a varos­
hoz közel 56 hold föld 
vetéssel és gazdasági 
épületekkel. Értekezni 
Fialkovitsnál és Topp­
nál, Kis-Dcbreczvn ven­
déglő, 576

Kiadó
búza és rozs kisebb té­
telekben is, varrógép 

I teljesen jó állapotban 
és egy künn vü olnjten ! 
golyes zárt kocsi. Nyíl | 

I ucca 34. 5 79

Eladó
a Vígkedvű Mihály-u. 
52. számú ház gazdál­
kodóknak alkalmas. 
Értekezhetni : Vígkedvű 
Mihály-u cca 37. sz. 553

Kél guruimra
8-as, magán járó cséplő­
gép sürgősen eladó. — 
Tanulót felvesz : Vér- 
tesy János autógarázs, 
Miklós ucca 13. 532

Alilakrámák
üvegezve 75x150 meleg 
ágyhoz vagy üvegfalnak 
alkalmas, kisebb és na­
gyobb tételben eladók. 
Bethlen-ucca 19, 163

Eladó
3 méter szép koszlüm- 
kelmc : Kossuth-ucca 74 
1-ső ajtó. 491.

Kiadó
a Mcster-ucca 14. számú 
modern ház. Értekez­
hetni: Mcster-ucca 11.

Eladó
két lócrcjü benzinmotor: 
Hadházi út 16. Fa iroda.

FII 83
137 hold

föld, 10 hold szőlő el­
adó Hevesen. Értekezni 
Bakos vaskecskcdőnél, 
Csapó ucca 88. FT28

Koncert-
zongora „Pokorny"
gyártmány eladó. Cim 

Hajdufoldnél. IT 149
Féder es

kocsi és egy futó kocsi 
kitűnő állapotban, ol­
csón eladó. Széchenyi 
kert 9. FT36

Teljes
borbélyüzlcli berende­
zés és felszerelés, egé­
szen uj, tükrökkel és 
forgószékekkel bármely 
elfogadható áron sür­
gősen eladó. — Cím az 
Egyetértésnél. 469

Másfél hold
szőlő eladó. Értekezni 
Hárnásinál, Szabó Kál­
mán ucca 2. Hlo,r>

Eladó
a Poroszlay-ut 1. sz. 
villa, gyönyörű park­
kal. Kon ez, Pétcrfia- 
IIcca 30. ___ Hl57

PJiédlö bútor
bőrgarnitúra st. eladó. 
Cukorka-üzlet, Piac-u. 
55. szám. __Hl58

Eladó
a Kígyó-utca 38. számú 
ház, a Kossuth-uccai 
Kistcmplomnál, — két 
szoba, konyha azonnal 
átadható. Értekezni le­
het : Mcster-ucca 16. sz.

TI 83
Eladó

Görbe ucca 13. számú 
gazdálkodó udvar mo­
dern házzal. — Istálló, 
villany és jó vizű kút.

 TI 92
4 szobás

beköltözhető lakással 
eladó Kút u. 2. számú 
sarokház. T205

üt hónapos
farkaskutya háromszáz­
ezerért eladó. Vénkert, 
Sinai ucca 26. T208

Pallas lexikon
18 kötet, megbízásból 
olcsón eladó. Megtekint­
hető An tál ffy könyv­
kereskedésben. T210

Eladó
szőlő a Köstöskertben 
azonnal elfoglalható la­
kással. Erzsébet ucca 
52. szám. T213

Csinos
kis családi ház eladó, 
azonnal beköltözhető. 
Rakovszky u. 33. 11187

Homok uccu 105.
számú ház eladó. Érte­
kezni Péterfia 57. tra­
fik, vagy Péterfia 77.. 
keresztépület. Hl 88

Eladó
ebédlő, háló berendezés 
és többféle szőnyeg. — 
Bethlen u. 13. _ Hl91

Ablnkrániák
üzegezve 75x150 meleg­
ágyhoz, vagy üvegfal­
nak alkalmas, kisebb- 
nngyobb tételben el­
adók. Bethlsn 19. F260

Szabadalmazott uj találmány!
Piszkos
festetnie
falukat

falait nem kell méreg drágán 
• Néhány óra alatt teljesen uj 
kap minden szenny és rendet­

lenség nélkül, ha a

,RADOL‘
faltisztítás! vállalathoz fordul 
Csillag o. 65. sz. Telefon 627.
iJHObA TibZTi i'As lj i V LA M’L

Társ* ét a Tiszántúli rti, egy házkén, könyvnyomda vállalau.


